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ATA DA NONA REUNIÃO ORDINÁRIA DA QUARTA SESSÃO
LEGISLATIVA DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE CAREAÇU, ESTADO DE lçlINAS GERAIS. Às dezenove horas

(19:00h) do dia quinze de junho do ano de dois mil e vinte (15/06/2020), na Sala de
Sessões da Câmara Municipal de Careaçu, situada na Rua José Joaquim Gouveia, n.

67. sob a Presidência do Senhor Vereador Ricardo Alexandre Marcelino, reuniram-se os

Vereadores que compõem a Câmara Municipal de Careaçu, MG. Inicialmente o Senh

Presidente informou que o Senhor Secretário Vereador Sérvio Mota Pereira e o Senhor
Vereador Marmelo José Resende não poderão comparecer nesta sessão e por isso
nomeada como Secretário "Ad hoc" o Senhor Vereador Carlos Raimundo Barcos(N.

(Frita). Continuando, o Senhor Presidente pediu ao Senhor Secretário "Ad hoc" que

procedesse a verificação da presença dos Senhores Vereadores, na qual constatou a

presença de presença de sete (07): Carlos Raimundo Barroco, Frita, Francisço Carlos
Cintra, João Clarismon Salvador, José Chamir de Oliveira, Maurício Ribeiro de Parva,

Orlando dos Reis Gonçalves Filho, Ricardo Alexandre Marcelino. Como já fora
mencionado anteriomlente, os Senhor Vereadores Sérgio Mota Pereira e Marmelo José

Resende não compareceram nesta sessão e suas ausências foram justinlcadas e acolhidas

pelo plenário. Tendo verificado a presença do número regimental de vereadores, o
Senhor Presidente em nome de Deus declarou aberta a reunião, agradeceu a presença de

todos e, iniciando a matéria do ExpEDiENTE, pediu ao Senhor Secretário ''ad hoc'' que

fizesse a leitura da Ata da 8' Reunião Ordinária que, após lida, foi submetida a Tumo

União de Discussão e Votação e foi Aprovada por todos os vereadores sem ressalva. Em

seguida o Senhor Secretário "ad hoc" íêz a leitura do ExiTO/ra'ZZ DO :Éró/SLHJ!!P:
Requerimento n.' 01/2020 que solicita prestação de contas dos dois poços artesianos
constmídos nos bairros rurais do município. Após a leitura, o Senhor Presidente passou

para a !lllB!!EB!..eQ..!l!!;a e submeteu a Turno único de Discussão e Votação o
Requerimento n.' 01/2020 que foi Aprovado por todos os vereadores, com exceção dos
Senhores Francisco Carlos Cintra e José Chamir de Oliveira. Ato contínuo, o Senhor

Presidente submeteu a Segundo Turno de Discussão e Votação o

W12&B: q\ie "Dispõe sobre tis Diretrizes pctru Elaboração da Lei Orçamentária
.La,4 í/e 202/ e í/íí ozz/ras provido/zcias" que foi Aprovado por todos os vereadores.

Finalizando, o Senhor Presidente convidou o Senllor Secretário Municipal de Saúde

Eugênio Ribeiro dos Santos Neto para ocupar a tribuna e apresentar a Prestação de

Contas da Saúde no Município referente ao exercício de 2019. Após sua explanação, o

Senhor Presidente agradeceu a presença do Senhor Secretário Municipal de Saúde nesta

sessão e colocou nossa Casa Legislativa à disposição da secretaria. Passando para as

CoxsioKKACÕKS FINAIS, o Senhor Presidente Ricardo informou que do dia I' ao dia 3 1
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de julho estaremos em recesso funcional, mas o expediente administrativo continuará
normalmente e retomaremos com nossa reunião ordinária no dia 03 de agosto às 19

horas. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente Ricardo Alexandre Marcelino

agradeceu a presença dos nobres edis e declarou encerrada esta sessão. E eu, Carlos
da Mesa Diretora, lavrei a

Senhor Presidente e demais

Vereadores. Sala das Sessões, 15 de
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